
Feedback Survey Results October 2012 

http://www.surveymonkey.com/s/DVZ6DN9 

14 members responded which is about 25% of the current membership. I 

think the results are interesting, and generally indicate we are going in the 

right direction.  The Survey would have product more useful data with a 

bigger response, but my experience says this is about typical.  I will keep 

this survey open until the end of 2012 and reproduce this report if we get 

more information.  Rob Adams 
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